
 

           Támogatókat keresek! 
 

Kanyó Zsolt vagyok. 2004 októberében egy autóbalesetben 
eltörött a gerincem, kerekesszékbe kerültem. Másfél év 

depresszió után egy barátom tanácsára kezdtem el edzeni, 
hogy erősítsem a felsőtestem. 2006-ban megkerestem a 

Magyar Paralimpiai Bizottságot, hogy találjanak nekem edzőt és egyesületet, hogy dobó 
atléta lehessek. A Váci Reménység SE edzője, Szikora Gyula foglalkozott sérült, 

viselkedés zavaros sportolók felkészítésével. Megismerkedésünk után elvállalta a feladatot 
és így lettem én az első Paraatléta Vácon. 

Az elszántságnak, kitartásnak és a szakmai kitűnőségnek köszönhetően, 3 egymást követő 
évben lettem Nógrád megye legeredményesebb sportolója speciális kategóriában. 

Nyolcszoros országos bajnok és csúcstartó vagyok gerelyhajításban, súlylökésben és, 
diszkoszvetésben, F55ös kategóriában. 2009-ben, gerelyhajításban a világranglista 

ötödik helyén zártam 25.13méteres eredményemmel.  
Elsőként vehettem át a Magyar Atlétikai Szövetségtől a Legeredményesebb 

Paraatléta díjat, és kerekes székesként a Magyar Olimpiai bizottság fair-play 
oklevelét sportszerű cselekedetért. 

2010. június 19.-én tizenhat ország négyszáz versenyzője volt jelen Imolában. 
Súlylökésben 8.02m eredményemmel kategóriámban a harmadik, összetettben pedig a 
nyolcadik helyen végeztem tizenöt indulóból. Gerelyhajításban 25.64m eredménnyel 
kategóriámat megnyertem és a harmadik helyen végeztem az összetettben. Mind két 
számban országos csúcsot értem el. 
Augusztus 31-én zárul a jövő évi Új-Zélandi világbajnokság kvalifikációja. Ezt 
megelőzően még egy nemzetközi versenyre ki kell jutnom, hogy biztosítsam helyem a 
januári viadalon. Németország, Svájc és Horvátország jöhet számításba, mint közeli és kis 
költségvetésű verseny. A Magyar Paralimpiai Bizottság anyagi problémái miatt saját 
magamnak kell összeszednem a részvételemhez szükséges százötven ezer forintot.  
 

Kérem anyagi támogatásával segítse a szóban forgó összeg összegyűjtését! 
 

Számlaszámom: 11600006-00000000-26011062 
+36 70 3943740 

 


